



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Артема, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5242 від 16.06.2015р.

**Голові Комітету Верховної
Ради України з питань
державного будівництва,
регіональної політики та
місцевого самоврядування
Власенку С.В.**

Шановний Сергію Володимировичу!

В Асоціації міст України проаналізовано 2 законопроекти, які плануються розглянути на засіданні Комітету 17 червня 2015 року. Надаємо свої висновки щодо них.

Щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг (р. № 2984 від 02.06.2015).

Асоціація міст України була залучена до розробки вказаного законопроекту. До законопроекту наявні окремі зауваження, які можуть бути враховані під час другого читання.

Асоціація міст України пропонує підтримати прийняття вказаного законопроекту за основу за наслідками розгляду законопроекту в першому читанні.

Щодо проекту Закону про внесення змін до Земельного кодексу України (щодо порядку розпорядження землями державної власності) (р. № 1139 від 01.12.2014)

Законопроектом пропонується передати повноваження розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної форми власності від центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, до обласних державних адміністрацій. При цьому пропонується додатково запровадити погодження надання таких земельних ділянок сільськими, селищними, міськими радами. На нашу думку, такі пропозиції значно ускладнять процес отримання земельних ділянок громадянами та юридичними особами у власність та користування, оскільки:

рішення щодо розпорядження земельними ділянками прийматиме орган (обласна державна адміністрація) віддалений від споживача;

створюється додаткова адміністративна перешкода у вирішенні відповідних питань, шляхом запровадження додаткового погодження.

Запропонована законопроектом № 1139 система органів, що розпоряджатимуться земельними ділянками не враховує, положення Коаліційної угоди між представниками політичних партій «Блок Петра Порошенка», «Народний Фронт», «Самопоміч», Радикальної партії та ВО «Батьківщина», якою передбачено законодавче врегулювання питань передачі у комунальну власність земель державної власності, розташованих за межами населених пунктів, крім тих, на яких розташовані об'єкти державної власності.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо прийняти рішення про відхилення проекту Закону про внесення змін до Земельного кодексу України (щодо порядку розпорядження землями державної власності) (р.№ 1139 від 01.12.2014)

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



М.В.Пітцик